江西服装学院"不忘初心、牢记使命"主题教育工作

简 报

(第3期)

"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室主编

2019年9月21日

★★★ 集中学习 专题研讨

根据校"不忘初心、牢记使命"主题教育学习安排,我校放弃9月21日周六休息,组织第二次集中学习、专题研讨会。党委中心组成员、各部门负责人、党总支书记、支部书记等30余人围绕理想信念、性质宗旨两个专题进行集中学习研讨。大家学习认真,态度端正,笔记勤奋,发言积极,备课精心,取得了较好效果。



(党委书记王建元领读并发言)



(陈万龙校长参加集中学习研讨)

学习中,党委书记王建元同志讲解了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》中关于理想信念、性质宗旨两个专题的重要论述,并结合自己读原著、读原文分享了三点学习心得:一是要掌握历史唯物主义和方法论;二是要建立起中国特色社会主义事业必然取得

胜利的信心; 三是要推进"两学一做"活动常态化、制度化。王建元书记还强调, 没有理想信念、理想信念不坚定, 精神上就会得"软骨病", 就会在风风雨雨前东摇西摆。

思政部教师张龙龙、邹剑作了重点领学。其中张龙龙老师讲述的 革命伉俪陈觉和赵云宵为了理想信念英勇就义的故事, 使在场的每位 党员都深受感动, 更加认识到秉持理想信念的重要性。

党委副书记高建国、副校长胡放作中心发言。高建国副书记在主题为《筑牢理想信念、践行初心使命》发言中,强调各级干部、党员要铭记立德树人根本任务,强化"把学生放在心上、把心放在学生身上,做锻造时代新人的良师益友"的教育管理工作理念。副校长胡放作《牢记党的宗旨性质》发言讲话,他强调要牢记党的宗旨性质,全



(党委副书记高建国发言)



(副校长胡放发言)

体党员需保持与时俱进、奋发向上的精神状态,加强学习,强化实践锻炼,用自己的一言一行、一举一动去自觉践行党的宗旨。党委委员、宣传部部长彭波、时尚传媒学院党总支副书记黄鑫也结合自身工作实际,分别作了《中国共产党的宗旨性质的认识和体会》《用坚定的理想信念、强化党性修养、筑牢学生工作理念》发言。

学习后,党员们纷纷表示,尽管我们放弃了一天的休息时间,但

这样的集中学习很值得,收获很大,我们作为为党育人、为国育才的 高校老师和教育工作者,一定要坚定理想信念,志存高远,脚踏实地, 勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为 人民利益的不懈奋斗中书写人生华章。

应知应会

"不忘初心、牢记使命"主题教育常识

- 1. 两个责任: 各级党委(党组)要把主体责任扛起来,主要领导同志要担负起第一责任人责任。
- **2. 怎样评估效果:** 领导干部自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映。
 - 3. 主题教育的基础:认认真真学原著悟原理。
- 4. 重点学习的两本书:《习近平关于"不忘初心、牢记使命"重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。
 - 5. 领导机关、领导干部首先要抓好: 自身的教育, 作出表率。

抄送: 各党总支、党支部